
年代別抽出リスト

年代/性別 男性 女性 合計

２０代 175（１６％） 174（１６％） 349（１６％）

３０代 180（１７％） 181（１７％） 361（１７％）

４０代 180（１７％） 181（１７％） 361（１７％）

５０代 180（１７％） 181（１７％） 361（１７％）

６０代 180（１７％） 181（１７％） 361（１７％）

７０代 175（１６％） 174（１６％） 349（１６％）

第１次抽出合計 1,070（１００％） 1,072（１００％） 2,142（１００％）

最終抽出合計 1,000 1,000 2,000

年代別地域別抽出リスト

八幡地域
（３３％）

大和地域
（１５％）

白鳥地域
（２６％）

高鷲地域
（７％）

美並地域
（１０％）

明宝地域
（４％）

和良地域
（４％）

無回答 計

２０代 114 53 91 26 35 15 15 235

３０代 118 55 94 27 36 15 16 243

４０代 118 55 94 27 36 15 16 243

５０代 118 55 94 27 36 15 16 243

６０代 118 55 94 27 36 15 16 243

７０代 114 53 91 26 35 15 15 235

合計 700 326 558 160 214 90 94 2142

回収数 298 126 204 68 85 34 34 15 864

回収率 43% 39% 37% 43% 40% 38% 36%



回答数 構成比
(1) 男 287 33.2%
(2) 女 425 49.2%

無回答 152 17.6%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) ２０歳～２９歳 74 8.6%
(2) ３０歳～３９歳 121 14.0%
(3) ４０歳～４９歳 164 19.0%
(4) ５０歳～５９歳 147 17.0%
(5) 60歳～６９歳 194 22.5%
(6) ７０歳以上 159 18.4%

無回答 5 0.6%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) 八幡 298 34.5%
(2) 大和 126 14.6%
(3) 白鳥 204 23.6%
(4) 高鷲 68 7.9%
(5) 美並 85 9.8%
(6) 明宝 34 3.9%
(7) 和良 34 3.9%

無回答 15 1.7%
　計 864 100.0%

2.回答者の属性

１-（１）  あなたの性別１-（１）  あなたの性別１-（１）  あなたの性別１-（１）  あなたの性別

１-（２）  あなたの満年齢（H22年３月1日現在）１-（２）  あなたの満年齢（H22年３月1日現在）１-（２）  あなたの満年齢（H22年３月1日現在）１-（２）  あなたの満年齢（H22年３月1日現在）

１-（３）  あなたが住んでいる地域１-（３）  あなたが住んでいる地域１-（３）  あなたが住んでいる地域１-（３）  あなたが住んでいる地域

男

女

無回答

性別

２０歳～

２９歳

３０歳～

３９歳

４０歳～

４９歳

５０歳～

５９歳

60歳～６

９歳

７０歳以

上
無回答

年齢

八幡

大和
白鳥

高鷲

美並

明宝 和良 無回答

居住地域



回答数 構成比

(1)
農林水産業（専業または
農林水産業が主体）

28 3.2%

(2)
会社員（公務員･団
体職員を含む）

238 27.5%

(3)
自営業（工業・商
業・サービス業）

128 14.8%

(4)
学生(高校・大学・
専門学校生）

13 1.5%

(5)
パート・アルバイト
（フリーター含む）

126 14.6%

(6) 専業主婦（夫） 120 13.9%
(7) その他（具体的に） 34 3.9%
(8) 無職 165 19.1%

無回答 12 1.4%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) 郡上市内 444 51.4%
(2) 隣接する市 28 3.2%
(3) 岐阜市内 15 1.7%
(4) その他の県内市町村 18 2.1%
(5) 県外（具体的に） 16 1.9%

(6)
通勤・通学先なし（自営
業、無職など）

323 37.4%

無回答 20 2.3%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) １年未満 11 1.3%
(2) １年以上～３年未満 7 0.8%
(3) ３年以上～５年未満 12 1.4%
(4) ５年以上～１０年未 35 4.1%

(5)
１０年以上～２０年
未満

74 8.6%

(6) ２０年以上 433 50.1%
(7) 生まれてからずっと 277 32.1%

無回答 15 1.7%
　計 864 100.0%

１-（４）  あなたの主たる職業（１つ選ぶ）１-（４）  あなたの主たる職業（１つ選ぶ）１-（４）  あなたの主たる職業（１つ選ぶ）１-（４）  あなたの主たる職業（１つ選ぶ）

１-（５）  あなたの通勤・通学先の住所地１-（５）  あなたの通勤・通学先の住所地１-（５）  あなたの通勤・通学先の住所地１-（５）  あなたの通勤・通学先の住所地

１-（６）  あなた�通算して郡上市に何年お住まいですか１-（６）  あなた�通算して郡上市に何年お住まいですか１-（６）  あなた�通算して郡上市に何年お住まいですか１-（６）  あなた�通算して郡上市に何年お住まいですか

郡上市

内

隣接す

る市

岐阜市

内

その他

の県内

市町村

県外

通勤・通

学先なし

（自営

業、無職

など）

無回答

通勤・通学先

１年未満 １年以上

～３年未

満

３年以上

～５年未

満
５年以上

～１０年

未満

１０年以

上～２０

年未満

２０年以

上

生まれて

からずっ

と

無回答

市内在住期間

農林水産

業（専業ま

た�農林

水産業が

主体）

会社員（公

務員･団体

職員を含

む）

自営業（工

業・商業・

サービス

業）

学生(高校・

大学・専門

学校生）

パート・ア

ルバイト（フ

リーター含

む）

専業主婦

（夫）

その他
無職

無回答



回答数 構成比
(1) はい 453 52.4%
(2) いいえ 235 27.2%
(3) わからない 157 18.2%

無回答 19 2.2%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 247 28.6%
(2) いいえ 589 68.2%
(3) わからない 18 2.1%

無回答 10 1.2%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 469 54.3%
(2) いいえ 296 34.3%
(3) わからない 88 10.2%

無回答 11 1.3%
　計 864 100.0%

３．「郡上市のまちづくりに関する市民アンケート」集計結果

２-（１）  あなたの地域�、防犯上の視点から夜間も安心して出歩くことができま２-（１）  あなたの地域�、防犯上の視点から夜間も安心して出歩くことができま２-（１）  あなたの地域�、防犯上の視点から夜間も安心して出歩くことができま２-（１）  あなたの地域�、防犯上の視点から夜間も安心して出歩くことができま
すか？すか？すか？すか？

２-（２）  あなたの家庭で�、自然災害に対して非常持ち出し袋等の備えをして２-（２）  あなたの家庭で�、自然災害に対して非常持ち出し袋等の備えをして２-（２）  あなたの家庭で�、自然災害に対して非常持ち出し袋等の備えをして２-（２）  あなたの家庭で�、自然災害に対して非常持ち出し袋等の備えをして
いますか？いますか？いますか？いますか？

２-（３）  あなた�、市などから通知した災害時のマニュアルによる避難先や対２-（３）  あなた�、市などから通知した災害時のマニュアルによる避難先や対２-（３）  あなた�、市などから通知した災害時のマニュアルによる避難先や対２-（３）  あなた�、市などから通知した災害時のマニュアルによる避難先や対
処方法を知っていますか？処方法を知っていますか？処方法を知っていますか？処方法を知っていますか？

１-（１）～（６）�回答者の属性欄に記載しています。１-（１）～（６）�回答者の属性欄に記載しています。１-（１）～（６）�回答者の属性欄に記載しています。１-（１）～（６）�回答者の属性欄に記載しています。

（下記の比率�小数点以下第２位を四捨五入して算出しているため、合計が１００％にならない場合があります。）

�い

53%
いいえ

27%

わからな

い

18%

無回答

2%

�い

いいえ

わからない

無回答

�い

29%

いいえ

68%

わからな

い

2%

無回答

1%

�い

いいえ

わからない

無回答

�い

55%

いいえ

34%

わからな

い

10%

無回答

1%

�い

いいえ

わからない

無回答

4



回答数 構成比
(1) はい 805 93.2%
(2) いいえ 32 3.7%
(3) わからない 18 2.1%

無回答 9 1.0%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 506 58.6%
(2) いいえ 334 38.7%
(3) わからない 15 1.7%

無回答 9 1.0%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 678 78.5%
(2) いいえ 118 13.7%
(3) わからない 62 7.2%

無回答 6 0.7%
　計 864 100.0%

２-（４）  あなた�、日ごろからゴミの減量や分別に気を使っていますか？２-（４）  あなた�、日ごろからゴミの減量や分別に気を使っていますか？２-（４）  あなた�、日ごろからゴミの減量や分別に気を使っていますか？２-（４）  あなた�、日ごろからゴミの減量や分別に気を使っていますか？

２-（５）  あなた�、この１年間に何らかの環境美化活動に参加したことがありま２-（５）  あなた�、この１年間に何らかの環境美化活動に参加したことがありま２-（５）  あなた�、この１年間に何らかの環境美化活動に参加したことがありま２-（５）  あなた�、この１年間に何らかの環境美化活動に参加したことがありま
すか？すか？すか？すか？

２-（６）  あなた�、電化製品の節電やエコドライブなど、地球温暖化防止を常日２-（６）  あなた�、電化製品の節電やエコドライブなど、地球温暖化防止を常日２-（６）  あなた�、電化製品の節電やエコドライブなど、地球温暖化防止を常日２-（６）  あなた�、電化製品の節電やエコドライブなど、地球温暖化防止を常日
頃から意識していますか？頃から意識していますか？頃から意識していますか？頃から意識していますか？

�い

93%

いいえ

4%

わからな

い

2%

無回答

1%

�い

いいえ

わからない

無回答

�い

58%

いいえ

39%

わからな

い

2%

無回答

1%
�い

いいえ

わからない

無回答

�い

78%

いいえ

14%

わからな

い

7%
無回答

1% �い

いいえ

わからない

無回答
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２-（７）  あなたの周りの生活道路�十分整備されていると思いますか？２-（７）  あなたの周りの生活道路�十分整備されていると思いますか？２-（７）  あなたの周りの生活道路�十分整備されていると思いますか？２-（７）  あなたの周りの生活道路�十分整備されていると思いますか？

回答数 構成比
(1) はい 423 49.0%
(2) いいえ 339 39.2%
(3) わからない 87 10.1%

無回答 15 1.7%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 637 73.7%
(2) いいえ 108 12.5%
(3) わからない 102 11.8%

無回答 17 2.0%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 550 63.7%
(2) いいえ 282 32.6%
(3) わからない 14 1.6%

無回答 18 2.1%
　計 864 100.0%

２-（９）  あなた、もしく�あなたの家族を含め、インターネットを利用しています２-（９）  あなた、もしく�あなたの家族を含め、インターネットを利用しています２-（９）  あなた、もしく�あなたの家族を含め、インターネットを利用しています２-（９）  あなた、もしく�あなたの家族を含め、インターネットを利用しています
か？か？か？か？

２-（８）  高速道路が整備され、あなたの生活�以前と比べて便利になりました２-（８）  高速道路が整備され、あなたの生活�以前と比べて便利になりました２-（８）  高速道路が整備され、あなたの生活�以前と比べて便利になりました２-（８）  高速道路が整備され、あなたの生活�以前と比べて便利になりました
か？か？か？か？

�い

49%
いいえ

39%

わからな

い

10%

無回答

2%
�い

いいえ

わからない

無回答

�い

74%

いいえ

12%

わからな

い

12%

無回答

2%
�い

いいえ

わからない

無回答

�い

64%

いいえ

33%

わから

ない

1%

無回答

2%
�い

いいえ

わからない

無回答
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回答数 構成比
(1) はい 454 52.5%
(2) いいえ 365 42.2%
(3) わからない 24 2.8%

無回答 21 2.4%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 413 47.8%
(2) いいえ 422 48.8%
(3) わからない 12 1.4%

無回答 17 2.0%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 122 14.1%
(2) いいえ 436 50.5%
(3) わからない 288 33.3%

無回答 18 2.1%
　計 864 100.0%

２-（１０）  あなた�、日ごろから健康維持のために何か取り組んでいますか？２-（１０）  あなた�、日ごろから健康維持のために何か取り組んでいますか？２-（１０）  あなた�、日ごろから健康維持のために何か取り組んでいますか？２-（１０）  あなた�、日ごろから健康維持のために何か取り組んでいますか？

２-（１１）  あなた�、これまでに家族の介護も含め、福祉活動に関わったことが２-（１１）  あなた�、これまでに家族の介護も含め、福祉活動に関わったことが２-（１１）  あなた�、これまでに家族の介護も含め、福祉活動に関わったことが２-（１１）  あなた�、これまでに家族の介護も含め、福祉活動に関わったことが
ありますか？ありますか？ありますか？ありますか？

２-（１２）  あなたが住んでいる地域�、障害者にとって、暮らしやすい環境が２-（１２）  あなたが住んでいる地域�、障害者にとって、暮らしやすい環境が２-（１２）  あなたが住んでいる地域�、障害者にとって、暮らしやすい環境が２-（１２）  あなたが住んでいる地域�、障害者にとって、暮らしやすい環境が
整っていると思いますか？整っていると思いますか？整っていると思いますか？整っていると思いますか？

�い

53%

いいえ

42%

わから

ない

3%

無回答

2%
�い

いいえ

わからない

無回答

�い

48%いい

え

49%

わから

ない

1%

無回答

2%
�い

いいえ

わからない

無回答

�い

14%

いいえ

51%

わから

ない

33%

無回答

2%

�い

いいえ

わからない

無回答
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回答数 構成比
(1) はい 210 24.3%
(2) いいえ 571 66.1%
(3) わからない 63 7.3%

無回答 20 2.3%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 159 18.4%
(2) いいえ 648 75.0%
(3) わからない 41 4.7%

無回答 16 1.9%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 130 15.0%
(2) いいえ 313 36.2%
(3) わからない 398 46.1%

無回答 23 2.7%
　計 864 100.0%

２-（１３）  あなた�、自己研鑽のため、計画的に学習活動を行っていますか？２-（１３）  あなた�、自己研鑽のため、計画的に学習活動を行っていますか？２-（１３）  あなた�、自己研鑽のため、計画的に学習活動を行っていますか？２-（１３）  あなた�、自己研鑽のため、計画的に学習活動を行っていますか？

２-（１４）  あなた�、日ごろから自ら進んで文化・芸術活動（伝統芸能含む）に参２-（１４）  あなた�、日ごろから自ら進んで文化・芸術活動（伝統芸能含む）に参２-（１４）  あなた�、日ごろから自ら進んで文化・芸術活動（伝統芸能含む）に参２-（１４）  あなた�、日ごろから自ら進んで文化・芸術活動（伝統芸能含む）に参
加していますか？加していますか？加していますか？加していますか？

２-（１５）  あなた�、生涯学習や地域活動の拠点となる学習施設の整備に満足２-（１５）  あなた�、生涯学習や地域活動の拠点となる学習施設の整備に満足２-（１５）  あなた�、生涯学習や地域活動の拠点となる学習施設の整備に満足２-（１５）  あなた�、生涯学習や地域活動の拠点となる学習施設の整備に満足
していますか？していますか？していますか？していますか？

�い

24%

いいえ

66%

わから

ない

7%

無回答

3%

�い

いいえ

わからない

無回答

�い

18%

いいえ

75%

わからな

い

5%

無回答

2%

�い

いいえ

わからない

無回答

�い

15%

いいえ

36%

わから

ない

46%

無回答

3%
�い

いいえ

わからない

無回答
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２-（１６）  あなた�、地域の行事や活動に積極的に参加していますか？２-（１６）  あなた�、地域の行事や活動に積極的に参加していますか？２-（１６）  あなた�、地域の行事や活動に積極的に参加していますか？２-（１６）  あなた�、地域の行事や活動に積極的に参加していますか？

回答数 構成比
(1) はい 431 49.9%
(2) いいえ 354 41.0%
(3) わからない 60 6.9%

無回答 19 2.2%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 676 78.2%
(2) いいえ 110 12.7%
(3) わからない 56 6.5%

無回答 22 2.5%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 182 21.1%
(2) いいえ 239 27.7%
(3) わからない 421 48.7%

無回答 22 2.5%
　計 864 100.0%

２-（１７）  よく地域で「あいさつ運動」が行われていますが、あなた�、子どもに２-（１７）  よく地域で「あいさつ運動」が行われていますが、あなた�、子どもに２-（１７）  よく地域で「あいさつ運動」が行われていますが、あなた�、子どもに２-（１７）  よく地域で「あいさつ運動」が行われていますが、あなた�、子どもに
対して自ら進んであいさつする方ですか？対して自ら進んであいさつする方ですか？対して自ら進んであいさつする方ですか？対して自ら進んであいさつする方ですか？

２-（１８）  子育て�、家族や地域の連携が大切だと言われていますが、あなた２-（１８）  子育て�、家族や地域の連携が大切だと言われていますが、あなた２-（１８）  子育て�、家族や地域の連携が大切だと言われていますが、あなた２-（１８）  子育て�、家族や地域の連携が大切だと言われていますが、あなた
の地域で�そのような運動や取り決めがありますか？の地域で�そのような運動や取り決めがありますか？の地域で�そのような運動や取り決めがありますか？の地域で�そのような運動や取り決めがありますか？

�い

50%いい

え

41%

わから

ない

7%

無回答

2%
�い

いいえ

わからない

無回答

�い

78%

いいえ

13%

わから

ない

6%

無回答

3%
�い

いいえ

わからない

無回答

�い

21%

いいえ

28%

わか

らな

い

49%

無回答

2%

�い

いいえ

わからない

無回答
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回答数 構成比
(1) はい 235 27.2%
(2) いいえ 284 32.9%
(3) わからない 324 37.5%

無回答 21 2.4%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 447 51.7%
(2) いいえ 188 21.8%
(3) わからない 212 24.5%

無回答 17 2.0%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 211 24.4%
(2) いいえ 367 42.5%
(3) わからない 269 31.1%

無回答 17 2.0%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 619 71.6%
(2) いいえ 187 21.6%
(3) わからない 36 4.2%

無回答 22 2.5%
　計 864 100.0%

２-（１９）  あなた�、男女の権利が互いに等しく認められていると思いますか？２-（１９）  あなた�、男女の権利が互いに等しく認められていると思いますか？２-（１９）  あなた�、男女の権利が互いに等しく認められていると思いますか？２-（１９）  あなた�、男女の権利が互いに等しく認められていると思いますか？

２-（２０）  あなた�、自分の住んでいる地域に誇りを感じますか？２-（２０）  あなた�、自分の住んでいる地域に誇りを感じますか？２-（２０）  あなた�、自分の住んでいる地域に誇りを感じますか？２-（２０）  あなた�、自分の住んでいる地域に誇りを感じますか？

２-（２１）  あなた�、地元商店街また�、近くの商店街が魅力づくりのため、が２-（２１）  あなた�、地元商店街また�、近くの商店街が魅力づくりのため、が２-（２１）  あなた�、地元商店街また�、近くの商店街が魅力づくりのため、が２-（２１）  あなた�、地元商店街また�、近くの商店街が魅力づくりのため、が
んばっていると思いますか？んばっていると思いますか？んばっていると思いますか？んばっていると思いますか？

２-（２２）  あなた�、日常生活に必要な物を、郡上市内で購入していますか？２-（２２）  あなた�、日常生活に必要な物を、郡上市内で購入していますか？２-（２２）  あなた�、日常生活に必要な物を、郡上市内で購入していますか？２-（２２）  あなた�、日常生活に必要な物を、郡上市内で購入していますか？

�い

27%

いいえ

33%

わから

ない

38%

無回答

2%

�い

いいえ

わからない

無回答

�い

52%いいえ

22%

わから

ない

24%

無回答

2%

�い

いいえ

わからない

無回答

�い

24%

いいえ

43%

わから

ない

31%

無回答

2%
�い

いいえ

わからない

無回答

�い

72%

いいえ

22%

わから

ない

4%

無回答

2% �い

いいえ

わからない

無回答
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回答数 構成比
(1) はい 432 50.0%
(2) いいえ 282 32.6%
(3) わからない 132 15.3%

無回答 18 2.1%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 114 13.2%
(2) いいえ 520 60.2%
(3) わからない 191 22.1%

無回答 39 4.5%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 639 74.0%
(2) いいえ 153 17.7%
(3) わからない 37 4.3%

無回答 35 4.1%
　計 864 100.0%

２-（２４）  あなた�、国際交流という立場で、ホームステイなど外国人の宿泊を２-（２４）  あなた�、国際交流という立場で、ホームステイなど外国人の宿泊を２-（２４）  あなた�、国際交流という立場で、ホームステイなど外国人の宿泊を２-（２４）  あなた�、国際交流という立場で、ホームステイなど外国人の宿泊を
積極的に受け入れる気持ちがありますか？積極的に受け入れる気持ちがありますか？積極的に受け入れる気持ちがありますか？積極的に受け入れる気持ちがありますか？

２-（２５）  あなた�、毎月市が発行する広報紙を、関心を持って読んでいます２-（２５）  あなた�、毎月市が発行する広報紙を、関心を持って読んでいます２-（２５）  あなた�、毎月市が発行する広報紙を、関心を持って読んでいます２-（２５）  あなた�、毎月市が発行する広報紙を、関心を持って読んでいます
か？か？か？か？

２-（２３）  あなた�、買い物の時、市内で生産された野菜を優先的に購入してい２-（２３）  あなた�、買い物の時、市内で生産された野菜を優先的に購入してい２-（２３）  あなた�、買い物の時、市内で生産された野菜を優先的に購入してい２-（２３）  あなた�、買い物の時、市内で生産された野菜を優先的に購入してい
ますか？ますか？ますか？ますか？

�い

50%いいえ

33%

わから

ない

15%

無回答

2%

�い

いいえ

わからない

無回答

�い

13%

いいえ

60%

わから

ない

22%

無回答

5%

�い

いいえ

わからない

無回答

�い

74%

いいえ

18%

わから

ない

4%

無回答

4%
�い

いいえ

わからない

無回答
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回答数 構成比
(1) はい 306 35.4%
(2) いいえ 272 31.5%
(3) わからない 256 29.6%

無回答 30 3.5%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 603 69.8%
(2) いいえ 98 11.3%
(3) わからない 129 14.9%

無回答 34 3.9%
　計 864 100.0%

２-（２８）  あなた�、週１回以上スポーツ活動をしていますか？２-（２８）  あなた�、週１回以上スポーツ活動をしていますか？２-（２８）  あなた�、週１回以上スポーツ活動をしていますか？２-（２８）  あなた�、週１回以上スポーツ活動をしていますか？

回答数 構成比
(1) はい 173 20.0%
(2) いいえ 650 75.2%
(3) わからない 10 1.2%

無回答 31 3.6%
　計 864 100.0%

２-（２６）  市民の手による地域づくりの活動や、ボランティア、NPOに参加する市２-（２６）  市民の手による地域づくりの活動や、ボランティア、NPOに参加する市２-（２６）  市民の手による地域づくりの活動や、ボランティア、NPOに参加する市２-（２６）  市民の手による地域づくりの活動や、ボランティア、NPOに参加する市
民が増えています。あなた�、こうした取り組みに参加しているもしく�、参加し民が増えています。あなた�、こうした取り組みに参加しているもしく�、参加し民が増えています。あなた�、こうした取り組みに参加しているもしく�、参加し民が増えています。あなた�、こうした取り組みに参加しているもしく�、参加し
たいと思いますか？たいと思いますか？たいと思いますか？たいと思いますか？

２-（２７）  あなた�、３世代（祖父母、父母、子ども）がいっしょに生活することに２-（２７）  あなた�、３世代（祖父母、父母、子ども）がいっしょに生活することに２-（２７）  あなた�、３世代（祖父母、父母、子ども）がいっしょに生活することに２-（２７）  あなた�、３世代（祖父母、父母、子ども）がいっしょに生活することに
ついて賛成ですか？ついて賛成ですか？ついて賛成ですか？ついて賛成ですか？

�い

35%

いいえ

32%

わから

ない

30%

無回答

3%

�い

いいえ

わからない

無回答

�い

70%

いいえ

11%

わから

ない

15%

無回答

4%

�い

いいえ

わからない

無回答

�い

20%

いいえ

75%

わから

ない

1%

無回答

4%
�い

いいえ

わからない

無回答
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回答数 構成比
(1) はい 150 67.9%
(2) いいえ 50 22.6%
(3) わからない 21 9.5%

　計 221 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 50 67.6%
(2) いいえ 9 12.2%
(3) わからない 14 18.9%

無回答 1 1.4%
　計 74 100.0%

回答数 構成比
(1) はい 230 65.2%
(2) いいえ 67 19.0%
(3) わからない 16 4.5%

無回答 40 11.3%
　計 353 100.0%

２-（２９）  あなた�、子育てについて不安をもったことがありますか？２-（２９）  あなた�、子育てについて不安をもったことがありますか？２-（２９）  あなた�、子育てについて不安をもったことがありますか？２-（２９）  あなた�、子育てについて不安をもったことがありますか？
（小学生以下の子どもをもつ親のみ対象）（小学生以下の子どもをもつ親のみ対象）（小学生以下の子どもをもつ親のみ対象）（小学生以下の子どもをもつ親のみ対象）

２-（３０）  あなた�、自分の将来について夢や希望がありますか？２-（３０）  あなた�、自分の将来について夢や希望がありますか？２-（３０）  あなた�、自分の将来について夢や希望がありますか？２-（３０）  あなた�、自分の将来について夢や希望がありますか？
（２０代のみ対象）（２０代のみ対象）（２０代のみ対象）（２０代のみ対象）

２-（３１）  あなた�、老後の生活について、何か不安や心配ごとを感じたことが２-（３１）  あなた�、老後の生活について、何か不安や心配ごとを感じたことが２-（３１）  あなた�、老後の生活について、何か不安や心配ごとを感じたことが２-（３１）  あなた�、老後の生活について、何か不安や心配ごとを感じたことが
ありますか？（６０歳以上対象）ありますか？（６０歳以上対象）ありますか？（６０歳以上対象）ありますか？（６０歳以上対象）

�い

68%

いいえ

23%

わからな

い

9%

�い

いいえ

わからない

�い

68%

いいえ

12%

わから

ない

19%

無回答

1%

�い

いいえ

わからない

無回答

�い

65%

いいえ

19%

わから

ない

5%

無回答

11%
�い

いいえ

わからない

無回答
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３-（１）  窓口対応で、職員の言葉遣いや態度�いかがですか？３-（１）  窓口対応で、職員の言葉遣いや態度�いかがですか？３-（１）  窓口対応で、職員の言葉遣いや態度�いかがですか？３-（１）  窓口対応で、職員の言葉遣いや態度�いかがですか？

回答数 構成比
(1) よい 281 32.5%
(2) わるい 61 7.1%
(3) 普通 453 52.4%

無回答 69 8.0%
　計 864 100.0%

３-（２）  職員の電話対応�いかがですか？３-（２）  職員の電話対応�いかがですか？３-（２）  職員の電話対応�いかがですか？３-（２）  職員の電話対応�いかがですか？

回答数 構成比
(1) よい 276 31.9%
(2) わるい 45 5.2%
(3) 普通 472 54.6%

無回答 71 8.2%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) よい 211 24.4%
(2) わるい 65 7.5%
(3) 普通 516 59.7%

無回答 72 8.3%
　計 864 100.0%

３-（３）  窓口、電話対応に関わらず職員の説明�わかりやすかったですか？３-（３）  窓口、電話対応に関わらず職員の説明�わかりやすかったですか？３-（３）  窓口、電話対応に関わらず職員の説明�わかりやすかったですか？３-（３）  窓口、電話対応に関わらず職員の説明�わかりやすかったですか？

よい

33%

わるい

7%

普通

52%

無回答

8%

よい

わるい

普通

無回答

よい

32%

わるい

5%

普通

55%

無回答

8%

よい

わるい

普通

無回答

よい

24%

わるい

8%普通

60%

無回答

8%

よい

わるい

普通

無回答
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回答数 構成比
(1) あり 315 36.5%
(2) なし 547 63.3%

無回答 2 0.2%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) あり 329 38.1%
(2) なし 533 61.7%

無回答 2 0.2%
　計 864 100.0%

回答数 構成比
(1) あり 372 43.1%
(2) なし 490 56.7%

無回答 2 0.2%
　計 864 100.0%

  これからの市職員に、どのような能力や技術を身につけることを期待します  これからの市職員に、どのような能力や技術を身につけることを期待します  これからの市職員に、どのような能力や技術を身につけることを期待します  これからの市職員に、どのような能力や技術を身につけることを期待します
か。か。か。か。

  「公務員の意識改革」の必要性が叫ばれていますが、市職員についてどのよう  「公務員の意識改革」の必要性が叫ばれていますが、市職員についてどのよう  「公務員の意識改革」の必要性が叫ばれていますが、市職員についてどのよう  「公務員の意識改革」の必要性が叫ばれていますが、市職員についてどのよう
な意識改革が必要だとおもいますか。な意識改革が必要だとおもいますか。な意識改革が必要だとおもいますか。な意識改革が必要だとおもいますか。

  郡上市�来年度に総合計画の後期基本計画（平成２３年度～平成２７年度ま  郡上市�来年度に総合計画の後期基本計画（平成２３年度～平成２７年度ま  郡上市�来年度に総合計画の後期基本計画（平成２３年度～平成２７年度ま  郡上市�来年度に総合計画の後期基本計画（平成２３年度～平成２７年度ま
で）を策定します。今後まちづくりを進めていく上でのご意見などありましたら、ごで）を策定します。今後まちづくりを進めていく上でのご意見などありましたら、ごで）を策定します。今後まちづくりを進めていく上でのご意見などありましたら、ごで）を策定します。今後まちづくりを進めていく上でのご意見などありましたら、ご
自由にお書きください。自由にお書きください。自由にお書きください。自由にお書きください。

あり

37%

なし

63%

無回答

0%

あり

なし

無回答

あり

38%

なし

62%

無回答

0%

あり

なし

無回答

あり

43%

なし

57%

無回答

0%

あり

なし

無回答

15


